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private static void backtrackl (int i)

{
if (i>n) {bestw=cw;return; )
r—=wlil;
if (ew+w[i]<=c¢) {cw+=w[i];backtrackl(i+1);cw—=w[i];}
if (cw+r > bestw)backtrackl (i+1);
r t=wlil;
}
SR E AT R 5 1B 1 backtrack, 76 B W B3k (G 45 S AL, B B vk B B i n A EE
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private static void backtrack(int i)
{
if (found) return;
if(i>n){
for (int j=1;j<<=n;j++)bestx[j1=x[j];
found=true;

return;

r—=wli];

if(cw+wli]<=c){
x[1]=1;ewt+=w[1i];
backtrack(i+1);
ew—=wli];
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if (cw+r>=bestw) {x[i]=0;backtrack(i+1) ;}
r+=wlil;
}
S)R 5-2 FEE ) B Bk (2D
FHFEHR 5.2 35 b ity etk SR (2) B 5 24 28 0] R [ ) v o ol oAt I Ok B s ) 42 2
bINOICADI
IHERE.
TESL 2 ah A BB bestx, R4 ¢ JRM Y FTES fikb M TR MM o[ ], 1<<j<<i M
bestx[j J.i<<j<<n AN BHFIEIIW—)Z oK «[i J7FA bestx[i ], XA R4 M AL B
B bestx Hifs OC I [] , TITHE AN G325 P SR bestx Jridg B[] O2")

private static void backtrack(int i)
{
if (i>n){index=n;bestw=cw;return;}
r —=wlil;
if (ewHwli]<=oc){
x[i]=1;ew+=wlil;
backtrack(i+1);
if (index==1) {bestx[index]|=1; index—— ;}
cw —=w[1i];
}
if (cw+r>bestw) {
x[i]=0;
backtrack(i+1);
if (index==1) {bestx[index]=0; index—— ;}
}
r +=wli];
}
public static int maxLoading(int [ ] ww, int cc, int [ ] xx)
{
n=ww. length—1; w=ww; c=cc; cw=0; bestw=0;
x=new int [ n+1];bestx=xx; index=0;
for (int i=1; i<=n; i++) r+=w[i];
backtrack(1) ;

return bestw;

}
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private static void backtrack(int 1)
{
if (i>n){index=n;bestp=cp;return;}
if (ew+w[i]<=o){
xliJ=15ew +=wlilscp +=plil;
backtrack(i+1);
if (index==1) {bestx[id[i]]=1; index—;}
ew —=wli]sep —=plil;

}
if (bound(i-+1)>bestp)

x[1]=0;

backtrack(i+1);

if (index==1) {bestx[id[i]]=0; index—— 3}
}

}
knapsack 101046 I 019032 5K A

public static double knapsack(double [ ] pp, double [ ] ww, double cc, int [ ] xx)
{
c=cc; n=pp. length—1; cw=0.0; cp=0.0; bestp=0.0;
Element [ | g=new Element [n;
for (int i=1; i<<=n; i++) qli—1]=new Element(i, pp[i]/ww[i]);
MergeSort. mergeSort(q) ;
p=new double [n+1];
w=new double [n+1];
id=new int [n+1];
for (int i=1; i<=n; i++){
pli]=pplaln—i].id];
wli]=wwl[q[n—1i].id];
idli]=q[n—1i]. id;
}
x=new int [n+1];
bestx=xx; index=0;
backtrack(1) ;
if (bestp==0.0)for (int i=1; i<<=n; i++) xx[i|=0;
return bestp;

}
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static void iterClique()

{
for(int i=0;i<=n;i++)x[1]=0;
inti=1;
while(true) {
while(i<<=n &.& ok(D)) {x[i++]=1;cn++;}
if(i>=n){
for (int j=1;j<=n;j++)bestx[j]=x[j];
bestn=rcn;
}
else x[i++ ]=0;
while(cn+n—i<=bestn) {
1—;
while(i>>0 &.&. x[i]==0)i—;
if(i==0) return;
x[i++]=0;en——;
}
}
}

ok JH W7 4 iy WAL 75 il A 5 i 11

static boolean ok(int i)

{
for(int j=1;j<<i;j++)if(x[j1>0 & &. ali][j]==0) return false;
return true;

}
TterClique E41 4R 16 I 6 JH 2 £ 1m0 99 2 5K A

public static int IterClique()

{
cn=0;bestn=0;
iterClique() ;
return bestn;

}

@55 MRATESREAENER LR

WG IRA n DT A 1] B TS @ & 3 930 19 5ok 2 H1IE 0 max (D),

(1) SE W R AT 85 B2 5 1 e 9 2 R B i D Jmax (i) + 1,
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h(m) = >la(x(i),x(i mod n+1) < > max(x(i)) = > max(i) << > max(i) + 1
i=1 i=1 i=1 i=1

oo W

(2) X G I fe7 26560 1 BT 3 Zmax )+ 1

static float tsp()
{
bestc=1;
for(int i=1;i<=n;i++){
float MaxCost=0;
for(int j=1;j<=n;j++)
if(a[i][j]<_Float. MAX_VALUE &-&. a[i][j]>>MaxCost)
MaxCost=ali][j];
if(MaxCost=="Float. MAX_VALUE) return Float. MAX_VALUE;
bestc+= MaxCost;
}
x=new int[n+1];
for(int i=1;1<<=n;i++)x[i]=1;
cc=0;
backtrack(2) ;
return bestc;

}
TEEH AR TSP [, 5 4] bestc==Float. MAX_VALUE A LI 2, &k i F .

static void backtrack(int i)
{
ifi==n){
if(al x[n—1]][x[n]]<<Float. MAX_VALUE &.2&.
a[x[n]][1]<Float. MAX_VALUE &.&
(cetalx[n—1T][x[n]]+alx[n]][1]<beste) ) {
for(int j=1;j<<=n;j++)bestx[j]=x[j];
bestc=cctal x[n—1]][x[n]]+alx[n]][1];

}
else{
for(int j=i;j<=n;j++)
if(a[x[i—1]][x[j]]<<Float. MAX_VALUE &.&. (cc+al x[i—1]][x[j]]<<beste)){

MyMath. swap(x,i,j);
cet=alx[i—1]][x[i]];
backtrack(i+1);
ce—=alx[i—1]][x[i]];
MyMath. swap(x,i,j) ;
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static boolean backtrack(int 1)

{

if (i>n) {
for (int j=1; j<<=n; j++) bestx[j]=x[j];
bestw=cw;
if(bestw==c)return true;
else return false;

}

r—=wl[i];

if (ew+wli]<=c) {
x[i]=1;
cewt=wli];
if (backtrack(i+1)) return true;
ew —=wli];}

if (cw+r>bestw) {
x[i]=0;
if (backtrack(i+1))return true; )

+=wlil;
return false;

}

HEXLHAS-2 J|/AKEBRRHES a3

* 8] 7 4 i

e /MK HL I ASCHE 1) ] AR DR RS A P I R R 1 T 4R A SEBR TR R, 32 IR R 1Y) £
B K B AR DL AR HES O AR A A o RS RALAE . n B O A R [ A HE
0 I 2 g A [ A HL B B A7 A R

W B={1,2,n}J& n RAEBHRMES. £E L={(Ni» Noveoo N, j 2 n e B
m ANEEY, A EE NJE B W—F4%, B N J i oA R — R 5 4 4 1
—it,

B, 5 n=8.m=>5, 4 n P B SOH m DN IERESRANT .

B={1,2,3,4,5,6,7,8}; L={N;, N,, N;, N,, N; },

N,={4,5,6}; N,={2,3}; N;={1,3}; N,={3,6} {7,

X 8 M HL AR (1 — A4S W) AE Y HE 51 a0 & 5-1

8).
" / \/ \.
T8/ K T e B A B 1) B 3 B B B 6 /5 4%8
7
7 8

JEREAR R A 1 B AR B A e 1 B A g
Bz T 9 B R . ) s A TR 5-1 FT 7 B4 F B Al HE
P, EE R N, B 1 B B AE A 3 b,
M de ) 1 B B AR R AR A 6 L DN NGO REE D 3. B N By 2. P ke K
KBS 3o BT — A 15 3 BT 248 o A BB AR 00 S LR RS L AT m AR R K

12 3 4 5 6
P 5-1 8 SR B A A HE S

oo W



R R AT AL CE 4 )

JEIR B b
* HiRgI
XF T 45 5 B0 R B AR R BT — AN R T A A R BRI A R AR HES L A A
B PP R R IR B /N
* IR
M1 SCHF input. txe 25 A A KU . 55 1ATA 2 D IERE 2 Alm P 1<Km , n=<20) . $&
TR n AT BATAH m A B RATRNE ) BN 0 RN R R AN G L1 3R
AN HLHE AR kTR G
* 2R
He T E B A v B AR R 8 B /N K RE B L B AR HE S i 1 B S output. txe, SCPFRYSS 147
se /MR 5 2 AT R AR RS
iy A A 7 A1) fi H0 SO 1)
input. txt output. txt
85 4
11111 54316287
01010
01110
10110
10100
11010
00001
01001

DMEBE.
5 T HOb b e AR HES 18] 2 AL R BT A /N R R S A AR ) ) AL [ 8 AT
ERXGR T E R AR 8% len 58

static int len(int i)
{
for (int i=1; i<=m; i++) {highli]=0;low[i]=n+1;}
for (int i=1; 1<<=ii; i++)
for (int k=1; k<<=m; k++)
(B x[1]][k]>0){
if(i<<low[ k) low[k]=1;
if(i>>high[k]) high[k]=i;
}
int tmp=0;
for (int k=1; k<=m; k++)
if(low[k]<<=n & & high[k]>0 &.8&. tmp<high[k]—low[k])tmp=high[k]—low[k];

return tmp;
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static void backtrack(int i) =
{
if i==n) {
int tmp=len(i);
if (tmp<bestd) { bestd=tmp;for (int j=1;j<=n;j++) bestx[j]=x[j];}
}
else
for (int j=1i; j<<=n; j++) {
MyMath. swap(x,i.j);
int Id =len(i);
if (Id<<bestd) backtrack(i+1);
MyMath. swap(x,i,j);
}
}

fJii i arrange SE 5

public static int arrange(int [ ][ |BB, int nn, int mm, int [ |bestxx)

{
n=nn;m=mm;
x=new int[n+1];
low=new intfm-+1];
high=new int{m-+1];
B=BB;bestx=bestxx; bestd=n-+1;
for (int i=1; i<=n; i++) x[i]=1;
backtrack(1) ;
return bestd;

}

SE LA B RN

public static void main(String [ ] args)
{
ReadStream keyboard=new ReadStream() ;
int n=keyboard. readInt() ;
int m=keyboard. readInt() ;
int [ Jp=new int{n+1];
int [ ][ ]JB=new int(n+1][m+1];
for (inti =1; i<=n; i++)
for (int j=1; j<<=m; j++) Blil[j]=keyboard. readInt() ;
System. out. println(arrange(B, n, m, p));
for (int i=1; i<=n; i++) System. out. print(p[i]+"");

System. out. println() ;
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static boolean backtrack(int 1)
{
if (i>n) {
bestw=cw;
for(int j=1;j<=n;j++H)bestx[j]=x[]];
return true;
}
boolean found=false;
if (bestw<=cc) found = true;
for(int j=1;j<=m;j++){
x[i]=jsewt=wlillilsept=clillj];
if (cp<<=-cec && cw<<bestw) if(backtrack(i+1)) found=true;
ew —=wlil[jlsep —=clillj];
}

return found;



